

Produktdatenblatt

ARTIC FLU -5

Ökologisches Kühl- und Frostschutzmittel für Elektro-Spindel-Systeme



Seite 1 von 1

PRODUKTBESCHREIBUNG

Artic Flu - 5 ist eine neu entwickelte Schutzflüssigkeit für Kühlkreisläufe.

Artic Flu -5 ist eine geruchlose blau-grüne Flüssigkeit.

Artic Flu -5 ist eine gebrauchsfertige Kühlmittelmischung mit ökologischen Korrosionshemmern ohne Amine, Nitrate oder Phosphate. Es gewährleistet einen Korrosionsschutz für ca. 1 Jahr. Das Kühl-/Frostschutzmittel schützt vor Rostentwicklung, Verkalkung und Schaumablagerungen.

Es verhindert ebenfalls das Verhärten, Reißen und Aufguellen von Schläuchen und Schlauchverbindungen.

Die Anti-Algen- und Anti-Rost-Eigenschaften ermöglichen bei regelmäßigem Einsatz eine einfachere Reinigung der Anlage.

Artic Flu -5 entspricht verschiedenen internationalen Standards inklusive CUNA NC 956-16.

ANWENDUNG

Artic Flu -5 ist gebrauchsfertig und wird unverdünnt angewendet.

EINSATZMÖGLICHKEITEN

Industrie Werkstätten Tischlereien CNC-Maschinen

VERPACKUNGSEINHEITEN

Artikelnummer 727005 Kanister 5 Liter 2 Stück im Karton